

第5809号

2021年3月26日 星期五

农历辛丑年二月十四
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



未来五年,如何发展普惠托育服务体系?

—9版—



户外骑行

3月25日,骑行爱好者在呼和浩特市南湖湿地公园内骑行。春光明媚,正是踏青的好时节,首府市民纷纷来到户外,或骑行,或散步,尽享春日暖阳。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

护校安园:全区中小学幼儿园已建成警务室3535个

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 3月25日,记者从自治区公安厅了解到,近年来,该厅会同教育主管部门按照相关标准和要求,不断加快推进校园“三防”建设进程。我区中小学和城市幼儿园封闭化管理、护学岗设置率、专职保安配备率和一键式报警、视频监控系统达标率均已达到100%,全区中小学幼儿园已建成警务室3535个。

与此同时,全区公安机关常态化组织开展“护校安园”专项行动,严格落实校园周边“高峰勤务”

“护学岗”机制,科学合理安排警力,实行多警联动、动态备勤,对上放学等重点时段和校园周边重点部位开展巡逻守护,及时受理师生报警求助。仅2020年,就出动警力近13万人次、警车近5万台次,启动护学岗3713个。还结合各类专项斗争,组织警力对校园周边“城中村”、外来人口聚居区和出租房屋、中小旅店、歌舞厅、网吧等重点场所、部位实行滚动排查、重点整治,切实净化校园周边治安环境。集中整治校园周边治安乱点338处,整改各类安全隐患

1078处。

为进一步强化源头预防,全区公安机关会同有关部门和基层组织深入社区、乡村、学校排查梳理各类矛盾纠纷,及时推动多元调处、源头化解。深入摸排校园周边治安重点人员、严重精神障碍患者,逐一落实动态管控和日常监护、治疗措施,共排查化解涉校矛盾纠纷142起,稳控重点人员383人。派出2652名业务能力强、工作经验丰富的优秀民警兼任学校法制副校长或法制辅导员,积极配合教育部门开展法制宣传教育。举办

形式多样、各具特色的法制宣传教育活动2000余场次,组织应急演练1182次。

在依法严厉打击侵害未成年人违法犯罪活动中,全区公安机关依法履行职责,及时侦破了一批侵害未成年人的严重暴力犯罪案件。2018年以来,被害人未成年30起命案全部破获,破案率100%。对发生在校园及周边的侵害未成年人违法犯罪案件,实行挂牌督办、限期侦破,从严惩处违法犯罪分子,有效震慑犯罪。

■2版

温暖守护:
我区孤儿生活保障标准
远超全国均值

■3版

首府交警邀各行业代表
出谋划策

■4版

李彦彬:
扎根大漠观云测雨41年

■10版

国新办揭露
美国侵犯人权六大罪状

■16版



东京奥运会火炬
开始传递



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信

总编辑:李德斌 本版主编:任艳荣 版式策划:续理行 责任校对:绍文